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Speciální převod po prvním spojováku, který obsahuje PS 

 Musíte stát ve firmě nového roku 

 Spusťte aplikaci *9807_Převody do nového roku 

 Můžete nechat vybraný režim A 

 Vpravo budete mít aktuální firmu nového roku 

 Vlevo vyberte firmu loňského roku 

 V pravé části okna klepněte na tlačítko Speciální 

 

 Zaškrtněte řádek PSZ – počáteční stavy zásob (účto) 

 
 Stiskněte tlačítko Proveď 

 Nyní se otevře okno Parametry převodu počátečních stavů 

 Doplňte knihu počátečních stavů a účet (obvykle kniha PS a účet 701000) 

 Potvrďte tlačítkem OK 

 Zobrazí se sestava, kterou uzavřete tlačítkem Esc nebo křížkem v pravém 

horním rohu okna 

 Na dotaz Pokračovat v převodu odpovězte Ano 

 Nyní proběhne vlastní převod 

 Po převodu budete informováni o úspěšném dokončení. Informační sestavu 

zavřete. 

 Hotovo 

Upozornění 

Pokud firmu loňské roku nemáte, potom spuťte aplikaci *9807 takto: 

 *9807  /puvodni  (pozor na mezeru) 

 Pomocí  rozbalovátka  vyberte 

 

 
 Dále již pokračujte dle návodu níže 

 

Provádí se ve firmě nového roku: 
 Po prvním převodu dat do účetnictví (spojovák za leden) 

 Po každém opakovaném převodu zásob ze starého roku na nový rok  

 Během roku pokaždé, když děláme změny v PS 
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 Po tomto „Speciálním převodu“ byl vygenerován doklad PSZ 

 

Kontrola počátečních stavů 
 IQ_Stav skladu a obratu 

o Sestava  Z13 a Z14  

 IQ_UD 

o  Sestava Z03  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tip 
Pokud vše proběhlo, pak v sestavě pro kontrolu PS by to mělo vypadat takto: 

 Každý účet pro počáteční stavy musí obsahovat tři doklady (viz níže) 

o PSH – počáteční stav účta (může být nahrazen doklad označeným VD) 

o PSZ – počáteční stav zásob 

o SpZa –data  spojováku 

 
 Doklady PSH  a PSZ by se měly rovnat a výsledkem na účtu by měla být hodnota 

spojováku SpZa,  který obsahuje PS.  

 


